
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου σε συνεργασία με το Ίδρυμα Fulbright 

διοργανώνουν ενημερωτική εκδήλωση με θέμα «Μεταπτυχιακά στις Η.Π.Α. & 

Υποτροφίες Fulbright». Η εκδήλωση θα λάβει χώρα την Τετάρτη 30 Οκτωβρίου 

2024 και ώρα 11.30 π.μ. στο Αμφιθέατρο της Σχολής Οικονομίας & Τεχνολογίας 

του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στην Τρίπολη (άνω κτήριο, θέση Σέχι).  

Προσκεκλημε νη ομιλη τρια θα ει ναι η κυρι α Ελς Σια κος Χα ναππε, Υπευ θυνη Ελληνικου  

Προγρα μματος Υποτροφιώ ν του Ιδρυ ματος Fulbright, η οποι α θα ενημερώ σει για τις 

διαθε σιμες υποτροφι ες, που παρε χει το Ίδρυμα Fulbright, υποστηρι ζοντας 

μεταπτυχιακε ς σπουδε ς αλλα  και ερευνητικο  ε ργο σε ακαδημαι κου ς, εκπαιδευτικου ς και 

πολιτιστικου ς/καλλιτεχνικου ς φορει ς τών Ηνώμε νών Πολιτειώ ν Αμερικη ς. Έμφαση θα 

δοθει  στην προετοιμασι α για τις σπουδε ς, την επιλογη  τών ιδρυμα τών και τη δυνατο τητα 

χρηματοδο τησης τών σπουδώ ν στις Η.Π.Α. και θα απαντηθου ν ερώτη σεις.    

Στην εκδη λώση προσκαλου νται οι ενδιαφερο μενοι/ες φοιτητε ς και φοιτη τριες, 

υποψηφι οι/ες διδα κτορες καθώ ς και το διδακτικο  και ερευνητικο  προσώπικο  του 

Πανεπιστημι ου Πελοποννη σου.   

Θα υπα ρξει παράλληλη κάλυψη της εκδήλωσης μέσω τηλεδιάσκεψης στον 

συ νδεσμο http://streaming.uop.gr/ προκειμε νου ενδιαφερο μενες και ενδιαφερο μενοι 

να μπορε σουν να παρακολουθη σουν σε πραγματικο  χρο νο.  

Η εκδη λώση θα διεξαχθει  στα ελληνικα .  

--- 

 

Λίγα λόγια για το Ίδρυμα Fulbright 

• Το Πρόγραμμα Fulbright είναι το μεγαλύτερο πρόγραμμα εκπαιδευτικών ανταλλαγών 

και υποτροφιών στον κόσμο. Λειτουργεί σε περισσότερες από 160 χώρες.  

• Το Ίδρυμα Fulbright στην Ελλάδα ιδρύθηκε το 1948 με διακρατική συμφωνία ανάμεσα 

στις ΗΠΑ και στην Ελλάδα. Είναι ένας μη κερδοσκοπικός, πολιτικά ανεξάρτητος 

εκπαιδευτικός οργανισμός. Μέχρι σήμερα το Ίδρυμα Fulbright έχει απονείμει 

περισσότερες από 6.000 υποτροφίες σε Έλληνες και Αμερικανούς πολίτες.  

• Το Ίδρυμα Fulbright χορηγεί υποτροφίες σε Έλληνες και Αμερικανούς πολίτες, φοιτητές, 

εκπαιδευτικούς, επιστήμονες και καλλιτέχνες. Πληροφορίες για τις προϋποθέσεις 

υπάρχουν στο www.fulbright.gr. 

• Το Συμβουλευτικό Κέντρο Fulbright για Σπουδές στις Η.Π.Α. παρέχει δωρεάν 

συμβουλευτικές υπηρεσίες και αμερόληπτη, εξειδικευμένη πληροφόρηση σε ό,τι αφορά 

τις σπουδές στις Ηνωμένες Πολιτείες. Το Συμβουλευτικό Κέντρο του Ιδρύματος Fulbright 

είναι το μόνο κέντρο στην Ελλάδα εγκεκριμένο από το EducationUSA. 

http://streaming.uop.gr/

